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INSTRUCTION MANUAL
English 

NOTE: Clean the iSi Twist 'n Sparkle Beverage 
Carbonating System before using it for the 
first time (see “Cleaning”).

OPERATION
1  Fill the sparkling bottle with pre-chilled beverage ingredients 

(no fruit pulp) up to the appropriate fill mark. [FIG. 1]

NOTE: For water, fill to the upper fill mark (950 ml marked as 
“pure water”). For juices and beverage creations, fill to the 
lower fill mark (720 ml, marked as “other drinks”).

NOTE: Do not overfill!

NOTE: With some ingredients, including fresh fruits and 
unfiltered drinks, a large amount of froth can build up.

2  Open the sparkling wand all the way, insert the iSi soda  
charger as shown, and close the sparkling wand. [FIG. 2]

NOTE: The charger can only be inserted or removed while
the sparkling wand is detached from the bottle.

3  Place the filled sparkling bottle on a stable surface. Screw the 
sparkling wand into the sparkling bottle until the gas can be 
seen flowing into the bottle. [FIG. 3]

NOTE: Screw in the sparkling wand hand-tight.

 WARNING Always ensure that the iSi Twist 'n Sparkle 
sparkling wand is screwed on evenly.

 WARNING Do not bend over the sparkling system while 
screwing in the sparkling wand.

 WARNING Do not unscrew the sparkling wand once gas 
flows into the sparkling bottle.

 WARNING The sparkling system is now pressurized.

4  Hissing is normal. Wait about 1 minute until you no longer 
hear the hissing. [FIG. 4]

 WARNING If the device is opened too quickly, there is a risk 
that the wand and bottle may separate and cause injury.

5  When the venting has ended (no more hissing), slowly unscrew 
the sparkling wand and remove it from the bottle. [FIG. 5]

 WARNING Always unscrew the wand carefully and check 
whether there is any froth build-up or overflow. If there is, close 
the bottle and leave the device to stand for around 10 minutes 
until the froth settles.

 WARNING Never carbonate a beverage more than once!  
Use only one original iSi soda charger per preparation.

NOTE: Foaming is normal for all beverages. Unscrewing the 
sparkling wand slowly reduces foaming.

6  For easier insertion and removal of the iSi soda charger 
from the chamber, gently pull the sparkling wand away from 
the handle to release additional space around the chamber. 
Remove and dispose of the empty iSi soda charger. [FIG. 6]

NOTE: We recommend cleaning the sparkling wand immediately 
after use with warm, soapy water.
NOTE: The beverage can be consumed immediately after prepa-
ration or stored in the refrigerator in the sealed sparkling bottle.
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NOTICE D'UTILISATION

CLEANING
 WARNING Before cleaning, check the material compatibility 

of the cleaning solution and disinfectant solution you plan to use 
(see ”Material List“)!

NOTE: When cleaning, make sure that you use the correct 
amount of cleaning solution or combined disinfectant and 
cleaning solution. The exposure time and the selected 
temperature will determine the cleaning results.

1. Unscrew the sparkling wand from the sparkling bottle.

2. Remove the cap from the sparkling bottle.

3. Wash the product components by hand using warm tap water 
(max. 50 °C/122 °F) and a standard cleaning agent.

NOTE: Do not clean the sparkling wand or bottle in the dishwasher.

NOTE: Do not boil the product components.

NOTE: Do not use scouring agents or abrasive sponges/brushes.

PRODUCT FEATURES
• Your iSi Twist 'n Sparkle Beverage Carbonating System includes 

a sparkling wand, a sparkling bottle (including cap), and six 
original iSi soda chargers.

• It's easy to fizz up juices and water or prepare carbonated 
cocktail creations. Even pure, undiluted juices can be directly 
carbonated!

• Your iSi Twist 'n Sparkle Beverage Carbonating System has  
a compact design, making it easy to store without taking up 
valuable countertop space.

• No electricity or batteries required. Your iSi Twist 'n Sparkle 
Beverage Carbonating System is portable and light and can  
be used anytime, anywhere.

• With multiple bottles, your iSi Twist 'n Sparkle Beverage  
Carbonating System can serve the whole family!

• Additional iSi Twist 'n Sparkle sparkling bottles are available  
for purchase.

• Your iSi Twist 'n Sparkle Beverage Carbonating System is  
reusable and prevents waste.

• iSi soda chargers are made of 100% recyclable steel and can  
be disposed of in a recyclable material collection system. There 
is no need for bottle deposits or time consuming returns!

• The original iSi soda chargers – thanks to their compact size – 
are easy to transport and can be used anywhere!

• Pre-chilled beverages (without fruit pulp) provide the best,  
fizziest results.

• Your iSi Twist 'n Sparkle Beverage Carbonating System is not 
dishwasher safe!

• This product is not designed for professional use.

SAFETY INSTRUCTIONS
• Read the device instructions carefully and keep a copy on hand 

to avoid operating errors.

• Use your iSi Twist 'n Sparkle Beverage Carbonating System only 
for the purposes stated in the device instructions.

• For best results, use only original iSi soda chargers.

• Follow the safety guidelines for iSi soda chargers on the  
charger packaging.

• Keep your iSi Twist 'n Sparkle Beverage Carbonating System  
and the original iSi soda charger out of the reach of children.

• If the iSi Twist 'n Sparkle sparkling wand or the iSi Twist 'n Sparkle 
sparkling bottle falls to the floor, any damage could make the 
entire iSi Twist 'n Sparkle sparkling system a hazard source.  
The parts may not be used again and must be checked by a 
service center.

• Always ensure that the iSi Twist 'n Sparkle sparkling wand is 
screwed on evenly.

• Make sure the iSi Twist 'n Sparkle sparkling wand is closed 
before and while it is being screwed on.

• Do not bend over the iSi Twist 'n Sparkle sparkling wand while 
screwing it on.

• Never unscrew the iSi Twist 'n Sparkle sparkling wand during the 
carbonating process.

• Never store the iSi Twist 'n Sparkle sparkling wand and bottle in 
the freezer compartment or deep freeze cabinet and never heat 
or store above 50 °C /122 °F.

• Before cleaning, we recommend that you check the material 
compatibility of the cleaning solutions and disinfectant solutions 
used.

• Never clean your iSi Twist 'n Sparkle Beverage Carbonating 
System in the dishwasher.

• Replace the iSi Twist 'n Sparkle sparkling bottle if the printed 
expiration date has been reached or the iSi Twist 'n Sparkle 
sparkling bottle is scratched, deformed, discolored, or visibly 
damaged.

• Do not make any changes to the iSi Twist 'n Sparkle Beverage 
Carbonating System. This will void the warranty and exempt  
the company from any liability.

• Read the device instructions carefully and keep a copy on hand 
to avoid operating errors.

• Your iSi Twist 'n Sparkle Beverage Carbonating System should 
be easy to use. Never use force.

• Never combine your iSi Twist 'n Sparkle Beverage Carbonat-
ing System with accessories or replacement parts from other 
manufacturers.

IMPORTANT INSTRUCTIONS FOR USE
General
• iSi recommends pouring in cold beverage ingredients to get an 

especially fizzy beverage. If necessary, pre-chill the beverage 
additionally before carbonation.

 WARNING Never store the iSi Twist 'n Sparkle sparkling 
wand and bottle in the freezer compartment or deep freeze 
cabinet and never heat or store above 50 °C /122 °F.

• Liquids poured in may not contain any solids (e.g., fruit pulp  
or pieces of fruit).

• Do not carbonate any liquids containing milk or oil.

• Do not drink directly from the sparkling bottle.

 WARNING Pressure can develop in a sealed bottle. 
Therefore, always open the sealed sparkling bottle slowly so  
that the pressure can escape in a controlled manner. When 
opening, always point the bottle neck away from your body.

• Clean the sparkling bottles, caps, and the sparkling wand 
regularly.

Service
 WARNING Do not make any changes to the iSi Twist 'n 

Sparkle Beverage Carbonating System. This will void the warranty 
and exempt the company from any liability.

• If repair is necessary, always send in your complete iSi Twist 'n 
Sparkle Beverage Carbonating System (including the sparkling 
bottle).

Storage
• When you are not using your iSi Twist 'n Sparkle Beverage  

Carbonating System, store the sparkling bottle and the wand  
at room temperature in a clean location. The sparkling bottle 
and the wand must be separated while stored.

• If your iSi Twist 'n Sparkle Beverage Carbonating System has 
been out of use for a long period of time, rinse parts with warm 
water before use.

TROUBLESHOOTING
It is diffcult to remove the charger from the sparkling wand,  
or the charger cannot be removed at all
Original iSi soda chargers beverage chargers were not used
• Use only original iSi soda chargers.
The sparkling wand was not opened completely
• Gently pull the sparkling wand away from the handle to release 

additional space around the chamber (see “Operation”).  
Remove and dispose of the empty iSi soda charger. (FIG. 6)

It is difficult to insert the charger into the sparkling wand,  
or the charger cannot be inserted at all
The charger in use is not suitable
• Use only original iSi soda chargers.
You were attempting to insert the charger backwards
• Insert the charger with the correct orientation (FIG. 2).
The sparkling wand was not opened completely
• When inserting the iSi soda charger, always open the sparkling 

wand all the way (see “Operation”).

iSi soda charger is not punctured
The charger in use is not suitable
• Use only original iSi soda chargers.
The charger was inserted backwards
• Insert the charger with the correct orientation (FIG. 2).
Puncturing unit has been damaged
• Send in the complete iSi Twist 'n Sparkle Beverage Carbonating 

System to the service center.
• Use only original iSi soda chargers.

During carbonation, liquid escapes between the sparkling bottle 
and the sparkling wand
The sparkling bottle was overfilled
• Observe the maximum filling amounts (see “Operation”).
The sparkling system was tilted during operation
• Always keep the sparkling bottle upright on a stable surface 

during operation.
Too many chargers were used
• You only need 1 original iSi soda charger for a beverage preparation.
The sparkling wand was unscrewed too early
• Wait for the hissing to end (automatic venting can take up to 

1 minute) before unscrewing the sparkling wand (see “Operation”).
There is too much fruit pulp or too many other solids in  
the beverage
• Avoid having fruit pulp or other solids in the beverage  

preparation to prevent the beverage from foaming over.

Beverage has little or no carbonation
An iSi soda charger was not inserted
• Insert an original iSi soda charger into the sparkling wand.
An empty iSi soda charger was used
• Remove the empty, pierced iSi soda charger from the charger 

holder and insert a full, unpierced iSi soda charger.
The beverage preparation is not cold enough
• The colder the beverage, the fizzier the result.
• If necessary, pre-chill the beverage ingredients in the refrigerator 

prior to carbonating.

iSi Twist 'n Sparkle sparkling system was used too frequently 
within a short time period
• Unscrew the sparkling wand. Remove the iSi soda charger  

from the sparkling wand and heat under warm water for  
about 30 seconds. The iSi Twist 'n Sparkle Beverage  
Carbonating System is now ready for use again.

WARNING: With some ingredients, including fresh fruits and 
unfiltered drinks, a large amount of froth can build up. If the 
device is opened too quickly, there is therefore a risk that the 
wand and bottle may separate and cause injury. Always unscrew 
the wand carefully and check whether there is any froth build-up or 
overflow. If there is, close the bottle and leave the device to stand 
for around 10 minutes until the froth settles. Repeat if necessary.

You may hear a fizzing sound when you open some devices.

MATERIAL LIST
• Sparkling wand: PA, ABS, TPE, aluminum, stainless steel, POM, 

NBR, silicone, nickel-plated brass, PU
• Sparkling bottle: PET
• Sparkling bottle cap: ABS, silicone
• Sparkling bottle bottom cap: PP

GEBRAUCHSANLEITUNG
Deutsch 

HINWEIS: Vor erstmaligem Gebrauch das 
iSi Twist 'n Sparkle Getränkesprudel-System 
reinigen (siehe „Reinigung“)!

VERWENDUNG
1  Getränkesprudel-Flasche mit vorgekühlten Getränkezutaten 

(ohne Fruchtfleisch) bis zur jeweiligen Füllmarkierung füllen. 
[ABB. 1]

HINWEIS: Bei Wasser bis zur oberen Füllmarkierung (950 ml, 
markiert als „pure water“), bei Säften und Getränkekreationen 
bis zur unteren Füllmarkierung (720 ml, markiert als „other 
drinks“) füllen.

HINWEIS: Nicht überfüllen!

HINWEIS: Diverse Inhaltsstoffe, Fruchtfleisch sowie unfiltrierte 
Getränke können zu starker Schaumbildung führen.

2  Getränkesprudel-Stab bis auf Anschlag öffnen, iSi Sodakapsel  
wie abgebildet einlegen, Getränkesprudel-Stab schließen. 
[ABB. 2]

HINWEIS: Ein Einlegen bzw. Entnehmen der Kapsel ist nur im 
abgeschraubten Zustand des Getränkesprudel-Stabes möglich.

3  Befüllte Getränkesprudel-Flasche stabil aufstellen.  
Getränkesprudel-Stab in die Getränkesprudel-Flasche  
ein schrauben, bis das Gas hörbar einströmt. [ABB. 3]

HINWEIS: Getränkesprudel-Stab handfest einschrauben.

 ACHTUNG Getränkesprudel-Stab niemals schief einschrauben!

 ACHTUNG Während des Einschraubens nicht über das 
Getränkesprudel-System beugen!

 ACHTUNG Sobald Gas in die Getränkesprudel-Flasche 
einströmt, den Getränkesprudel-Stab nicht abschrauben!

 ACHTUNG Getränkesprudel-System steht nun unter Druck!

4  Ca. 1 Min. abwarten bis das systembedingte Zischen nicht 
mehr hörbar ist. [ABB. 4]

 ACHTUNG Durch zu schnelles Öffnen des Geräts können  
sich Stab und Flasche schlagartig trennen, was Verletzungen 
verursachen kann.

5  Ist die Entlüftung beendet (kein Zischen mehr),  
Getränke sprudel-Stab langsam abschrauben und  
aus der Flasche entnehmen. [ABB. 5]

 ACHTUNG Den Getränkesprudel-Stab stets vorsichtig 
abschrauben. Bei Schaumbildung bzw. Überlaufen die Flasche 
wieder schließen und das Gerät rund 10 Minuten stehen lassen,  
bis der Schaum zusammenfällt.

 ACHTUNG Getränk nur einmal besprudeln! Nur eine original 
iSi Sodakapsel pro Zubereitung verwenden.

HINWEIS: Schaumbildung bei allen Getränken ist systembedingt. 
Langsames Abschrauben vermindert die Schaumbildung.

6  Getränkesprudel-Stab öffnen. Um die Kapselentnahme zu  
erleichtern, Rohr im Stabgehäuse bis auf Anschlag ziehen. 
Leere iSi Sodakapsel entnehmen und entsorgen. [ABB. 6]

HINWEIS: Es wird empfohlen, den Getränkesprudel-Stab direkt 
nach der Verwendung zu reinigen.

HINWEIS: Das Getränk kann nach der Zubereitung sofort 
konsumiert oder in der verschlossenen Getränkesprudel-Flasche 
im Kühlschrank aufbewahrt werden.

REINIGUNG
 ACHTUNG Vor der Reinigung ist die Materialverträglichkeit 

der eingesetzten Reinigungs- bzw. Desinfektionslösung zu prüfen 
(siehe „Materialliste“)!

HINWEIS: Bei der Reinigung ist auf eine korrekte Dosierung der 
Reinigungslösung oder der kombinierten Desinfektions- und 
Reinigungslösung zu achten. Die Einwirkzeit sowie die gewählte 
Temperatur sind ausschlaggebend für das Reinigungsergebnis.

1. Getränkesprudel-Stab von der Getränkesprudel-Flasche ab-
schrauben.

2. Verschluss von der Getränkesprudel-Flasche trennen.

3. Produktbestandteile mit warmem (max. 50°C) Trinkwasser  
und handelsüblichem Reinigungsmittel von Hand spülen.

HINWEIS: Getränkesprudel-Stab und Flasche nicht im 
Geschirrspüler reinigen!

HINWEIS: Produktbestandteile nicht auskochen!
HINWEIS: Keinesfalls Scheuermittel oder kratzende Schwämme/ 
Bürsten verwenden!

PRODUKTEIGENSCHAFTEN
• Ihr iSi Twist 'n Sparkle Getränkesprudel-System besteht aus  

einem Getränkesprudel-Stab, einer Getränkesprudel-Flasche 
(inkl. Verschluss) und den original iSi Sodakapseln.

• Einfaches Karbonisieren von Säften und Wasser oder Zubereiten 
von kohlesäurehältigen Cocktail-Kreationen. Auch pure, unver-
dünnte Säfte können direkt besprudelt werden!

• Ihr kompaktes iSi Twist 'n Sparkle Getränkesprudel-System ist 
leicht verstaubar und benötigt nur wenig Platz in Ihrer Küche! 

• Weder Stromanschluss noch Batterien sind erforderlich. Ihr  
mobiles und leichtes iSi Twist 'n Sparkle Getränkesprudel- 
System ist jederzeit und überall einsetzbar.

• Ihr iSi Twist 'n Sparkle Getränkesprudel-System reicht mit  
mehreren Flaschen für die gesamte Familie!

• Zusätzliche iSi Twist 'n Sparkle Getränkesprudel-Flaschen sind 
als Zubehör erhältlich.

• Ihr iSi Twist 'n Sparkle Getränkesprudel-System ist wieder-
verwendbar und vermeidet Müll.

• iSi Sodakapseln bestehen aus 100% recyclebarem Stahl und  
können über ein Wertstoffsammelsystem entsorgt werden.  
Kein Pfand oder zeitaufwändiges Zurückbringen.

• Die original iSi Sodakapseln sind dank ihrer kompakten Größe 
leicht transportier- und überall einsetzbar!

• Gut vorgekühlte Getränke (ohne Fruchtfleisch) bringen das 
beste und prickelndste Ergebnis!

• Ihr iSi Twist 'n Sparkle Getränkesprudel-System ist nicht 
spülmaschinengeeignet!

• Nicht für den professionellen Einsatz geeignet.

SICHERHEITSHINWEISE
• Zur Vermeidung von Bedienungsfehlern die Gebrauchsanleitung 

sorgfältig durchlesen und aufbewahren.

• Verwenden Sie Ihr iSi Twist 'n Sparkle Getränkesprudel-System 
ausschließlich zu den in dieser Gebrauchsanleitung genannten 
Zwecken!

• Das beste Ergebnis erhalten Sie nur mit original iSi Sodakapseln!

• Beachten Sie bitte die Sicherheitsvorschriften für iSi Soda-
kapseln auf der Kapsel-Verpackung!

• Ihr iSi Twist 'n Sparkle Getränkesprudel-System und die original 
iSi Sodakapseln für Kinder unerreichbar aufbewahren.

• Fallen der iSi Twist 'n Sparkle Getränkesprudel-Stab oder die 
iSi Twist 'n Sparkle Getränkesprudel-Flasche zu Boden, können 
eventuelle Beschädigungen das gesamte iSi Twist 'n Sparkle 
Getränkesprudel-System zur Gefahrenquelle machen. Die Teile 
dürfen nicht wieder verwendet werden und sind von einer  
Servicestelle zu überprüfen!

• Schrauben Sie bitte den iSi Twist 'n Sparkle Getränkesprudel-
Stab niemals schief ein!

• Achten Sie bitte darauf, dass vor und während des Einschraub-
vorganges der iSi Twist 'n Sparkle Getränkesprudel-Stab immer 
geschlossen ist!

• Beugen Sie sich bitte beim Einschrauben des iSi Twist 'n Sparkle 
Getränkesprudel-Stabs nicht über diesen!

• Schrauben Sie den iSi Twist 'n Sparkle Getränkesprudel-Stab 
während des Besprudelns niemals ab!

• iSi Twist 'n Sparkle Getränkesprudel-Stab und -Flasche bitte 
niemals im Tiefkühlfach/Tiefkühltruhe aufbewahren und niemals 
über 50 °C erwärmen!

• Vor dem Reinigen empfehlen wir die Materialverträglichkeit der 
eingesetzten Reinigungs- bzw. Desinfektionslösungen prüfen!

• Reinigen sie Ihr iSi Twist 'n Sparkle Getränkesprudel-System 
niemals in der Geschirrspülmaschine!

• Ersetzen Sie die iSi Twist 'n Sparkle Getränkesprudel-Flasche, 
wenn das aufgedruckte Verwendbarkeitsdatum erreicht wurde 
oder die Flasche zerkratzt, verformt, verfärbt beziehungsweise 
offensichtlich beschädigt ist!

• Führen Sie bitte keine Veränderungen am iSi Twist 'n Sparkle 
Getränkesprudel-System durch. Andernfalls erlöschen alle  
Garantie- und Haftungsansprüche!

• Ihr iSi Twist 'n Sparkle Getränkesprudel-System ist einfach in der 
Handhabung. Bitte niemals Gewalt anwenden!

• Kombinieren Sie Ihr iSi Twist 'n Sparkle Getränkesprudel-System 
niemals mit Fremdfabrikaten!

WICHTIGE GEBRAUCHSHINWEISE
Allgemein
• iSi empfiehlt die Getränkezutaten kalt einzufüllen, dadurch 

erhalten Sie ein besonders prickelndes Getränk. Das Getränk 
eventuell vor dem Besprudeln noch zusätzlich vorkühlen.

 ACHTUNG iSi Twist 'n Sparkle Getränkesprudel-Stab und 
-Flasche niemals im Tiefkühlfach/Tiefkühltruhe aufbewahren und 
niemals über 50 °C erwärmen!

• Eingefüllte Flüssigkeiten dürfen keine festen Bestandteile  
(z.B. Fruchtfleisch oder Fruchtstücke) enthalten.

• Keine milch- oder ölhaltigen Flüssigkeiten besprudeln.

• Nicht direkt aus der Getränkesprudel-Flasche trinken!

 ACHTUNG In einer verschlossenen Flasche kann Überdruck 
entstehen. Öffnen Sie die verschlossene Getränkesprudel-Flasche 
deshalb immer langsam, damit der Druck kontrolliert entweichen 
kann. Flaschenhals beim Öffnen immer vom Körper abgewandt 
halten!

• Reinigen Sie die Getränkesprudel-Flaschen, Verschlüsse und  
den Getränkesprudel-Stab regelmäßig!

Service
 ACHTUNG Führen Sie bitte keine Veränderungen am iSi 

Twist 'n Sparkle Getränkesprudel-System durch. Andernfalls 
erlöschen alle Garantie- und Haftungsansprüche.

• Zur Reparatur immer Ihr komplettes iSi Twist 'n Sparkle Getränke-
sprudel-System (inklusive Getränkesprudel-Flasche) einsenden.

Aufbewahrung
• Wenn Sie Ihr iSi Twist 'n Sparkle Getränkesprudel-System nicht 

verwenden, verwahren Sie die Getränkesprudel-Flasche und den 
Stab getrennt bei Raumtemperatur an einem sauberen Ort.

• War Ihr iSi Twist 'n Sparkle Getränkesprudel-System längere  
Zeit nicht in Verwendung, vor dem Gebrauch mit warmem 
Wasser spülen.

FEHLERBEHEBUNG
Kapsel lässt sich schwer oder nicht aus dem Getränkesprudel- 
Stab entnehmen
Es wurden keine original iSi Sodakapseln verwendet
• Nur original iSi Sodakapseln verwenden.
Getränkesprudel-Stab wurde nicht ganz geöffnet
• Beim Herausnehmen der iSi Sodakapsel den Getränkesprudel-

Stab immer bis zum Anschlag öffnen (siehe „Verwendung“).  
Um die Kapselentnahme zu erleichtern, Rohr aus dem Stab-
gehäuse bis auf Anschlag ziehen (ABB. 6)

Kapsel lässt sich schwer oder nicht in den Getränkesprudel- 
Stab einlegen
Verwendete Kapsel ist nicht geeignet
• Nur original iSi Sodakapseln verwenden.
Es wurde versucht die Kapsel verkehrt einzulegen
• Kapsel lagerichtig (ABB. 2) einlegen.
Getränkesprudel-Stab wurde nicht ganz geöffnet
• Beim Einlegen der iSi Sodakapsel den Getränkesprudel-Stab 

immer bis zum Anschlag öffnen (siehe „Verwendung").

iSi Sodakapsel wird nicht aufgestochen
Verwendete Kapsel ist nicht geeignet
• Nur original iSi Sodakapseln verwenden.
Kapsel wurde verkehrt eingelegt
• Kapsel lagerichtig (ABB. 2) einlegen.
Aufstecheinheit wurde beschädigt
• Komplettes iSi Twist 'n Sparkle Getränkesprudel-System  

an Servicestelle einsenden.
• Nur original iSi Sodakapseln verwenden.

Beim Besprudeln tritt Flüssigkeit zwischen Getränkesprudel- 
Flasche und Getränkesprudel-Stab aus
Getränkesprudel-Flasche wurde überfüllt
• Maximale Füllmengen beachten (siehe. „Verwendung“).
Getränkesprudel-System wurde während der Bedienung  
schräg gehalten
• Getränkesprudel-Flasche während der Bedienung immer  

aufrecht auf eine stabile Fläche stellen.
Es wurden zu viele Kapseln verwendet
• Für eine Getränkezubereitung benötigen Sie nur 1 original  

iSi Sodakapsel.
Getränkesprudel-Stab wurde zu früh abgeschraubt
• Vor dem Abschrauben des Getränkesprudel-Stabes das Ende 

des Zischens (automatische Entlüftung kann bis zu 1 Minute 
dauern) abwarten (siehe „Verwendung“).

Zu viel Fruchtfleisch oder andere feste Bestandteile im Getränk
• Vermeiden Sie Fruchtfleisch oder andere feste Bestandteile in 

der Getränkezubereitung, um ein Überschäumen zu verhindern. 

Getränk prickelt nicht oder zu wenig
Es wurde keine iSi Sodakapsel eingelegt
• Original iSi Sodakapsel in Getränkesprudel-Stab einlegen.
Es wurde eine leere iSi Sodakapsel verwendet
• Leere iSi Sodakapsel aus dem Getränkesprudel-Stab  

heraus nehmen, gefüllte Sodakapsel einlegen.
Getränkezubereitung ist nicht kalt genug
• Je kälter das Getränk, umso prickelnder wird das Ergebnis.
• Gegebenenfalls Getränkezutaten im Kühlschrank vorkühlen.
iSi Twist 'n Sparkle Getränkesprudel-System wurde innerhalb 
kurzer Zeit zu oft verwendet
• Getränkesprudel-Stab abschrauben, iSi Sodakapsel aus dem 

Getränkesprudel-Stab entnehmen und diesen unter warmem 
Wasser ca. 30 Sekunden erwärmen. iSi Twist 'n Sparkle 
Getränke sprudel-System ist wieder einsatzbereit.

ACHTUNG: Diverse Inhaltsstoffe, Fruchtfleisch sowie unfiltrierte 
Getränke können zu starker Schaumbildung führen. Beim raschen 
Öffnen des Gerätes besteht dadurch die Gefahr, dass sich der Stab 
schlagartig von der Flasche trennt und Verletzungen verursachen 
kann. Den Stab daher immer langsam abschrauben, bei Schaum-
bildung bzw. Überlaufen die Flasche wieder schließen und das 
Gerät rund 10 Minuten stehen lassen bis der Schaum zusammen-
fällt. Vorgang bei Bedarf wiederholen. 

Zischen nach dem Aufschrauben ist systembedingt.

MATERIALLISTE
• Getränkesprudel-Stab: PA, ABS, TPE, Aluminium, Edelstahl, 

POM, NBR, Silikon, Messing/vernickelt, PU
• Getränkesprudel-Flasche: PET
• Getränkesprudel-Flasche Verschluss: ABS, Silikon
• Getränkesprudel-Flasche Bodenkappe: PP

MANUAL DE INSTRUCCIONES
Español 

ADVERTENCIA: Antes del primer uso, se 
debe limpiar el sistema de gasificación 
iSi Twist 'n Sparkle (consulte “Limpieza”).

MANEJO
1  Llene la botella con los ingredientes refrigerados (sin pulpa) 

hasta la marca de llenado correspondiente. [FIG. 1]

ADVERTENCIA: Para gasificar agua, llene la botella hasta la 
marca superior (950 ml, identificada como “pure water”); 
para gasificar zumos u otras bebidas, llénela hasta la marca 
inferior (720 ml, identificada como “other drinks”).

ADVERTENCIA: No la sobrellene.

ADVERTENCIA: Diferentes ingredientes, la pulpa y las bebidas 
no filtradas pueden producir la formación de mucha espuma.

2  Abra la varilla de gasificación hasta el tope, introduzca  
la cápsula iSi para soda como se indica en la figura y  
vuelva a cerrar la varilla. [FIG. 2]

ADVERTENCIA: Solo puede insertar y retirar las cápsulas si la 
varilla de gasificación está desenroscada.

3  Coloque la botella una vez llena en un lugar estable. Enrosque 
la varilla de gasificación en la botella hasta que pueda oír cómo 
penetra el gas. [FIG. 3]

ADVERTENCIA: Enrosque la varilla de gasificación a mano.

 ATENCIÓN No enrosque la varilla inclinada.

 ATENCIÓN No se incline sobre el sistema de gasificación 
mientras esté enroscando la varilla.

 ATENCIÓN No desenrosque la varilla de gasificación cuando 
comience a entrar el gas en la botella.

 ATENCIÓN El sistema de gasificación está sometido a presión.

4  Espere aprox. 1 minuto hasta que deje de escuchar el siseo 
del sistema. [FIG. 4]

 ATENCIÓN Por tanto, si se abre bruscamente el sifón, existe 
el peligro de que la varilla salga despedida de la botella y de que 
se produzcan lesiones.

5  Cuando haya finalizado el proceso de salida de aire (cuando 
ya no escuche ningún siseo), desenrosque lentamente la varilla 
de gasificación y retírela de la botella. [FIG. 5]

 ATENCIÓN Desenrosque la varilla siempre muy despacio;  
si se forma espuma o rebosa líquido, vuelva a cerrar la botella y 
deje reposar el sifón unos 10 minutos, hasta que baje la espuma.

 ATENCIÓN Gasifique una sola vez las bebidas. Utilice solo 
una cápsula iSi para soda original por aplicación.

ADVERTENCIA: La formación de espuma en las bebidas depende 
del sistema. Si se desenrosca la varilla despacio, evitará que se 
forme espuma.

6  Abra la varilla de gasificación. Para que sea más sencillo 
retirar la cápsula, tire del mango alejándolo de la cámara  
de la varilla hasta el tope. Retire y deseche las cápsulas iSi 
para soda vacías. [FIG. 6]

ADVERTENCIA: Se recomienda limpiar la varilla de gasificación 
inmediatamente después de utilizarla.

ADVERTENCIA: La bebida se puede consumir inmediatamente 
después de prepararla o conservarla en la botella cerrada en el 
refrigerador.

LIMPIEZA
 ATENCIÓN Antes de llevar a cabo la limpieza, compruebe  

la compatibilidad de materiales de las soluciones limpiadora y 
desinfectante que se utilicen (consulte la “Lista de materiales”).

ADVERTENCIA: Durante la limpieza utilice siempre una dosis 
correcta de solución limpiadora o de las soluciones limpiadora 
y desinfectante combinadas. El tiempo y la temperatura elegida 
son decisivos para el resultado final de la limpieza.

1. Desenrosque y retire la varilla de gasificación de la botella.

2. Retire el cierre de la botella.

3. Limpie a mano los componentes con agua potable caliente 
(máx. 50 °C) y un detergente habitual.

ADVERTENCIA : No lave la varilla de gasificación ni la botella en 
el lavavajillas.

ADVERTENCIA: No lave los componentes con agua hirviendo.

ADVERTENCIA: No utilice en ningún caso productos abrasivos 
ni esponjas/cepillos que raspen.

PROPIEDADES DEL PRODUCTO
• El sistema de gasificación de bebidas iSi Twist 'n Sparkle  

está compuesto por una varilla de gasificación, una botella  
de carbonatación (con cierre incluido) y las cápsulas iSi para 
soda originales.

• Podrá gasificar zumos y agua o preparar cócteles carbonatados 
en cuestión de segundos. También es posible gasificar zumos 
puros sin diluir.

• El diseño del sistema iSi Twist 'n Sparkle es compacto, se puede 
guardar con facilidad y ahorra espacio útil en la cocina.

• No es necesario conectarlo a la corriente ni utilizar baterías. El 
sistema iSi Twist 'n Sparkle es fácil de transportar y muy ligero, por 
lo que podrá utilizarlo en cualquier momento y en cualquier lugar.

• Puede combinar el sistema de gasificación iSi Twist 'n Sparkle 
con varias botellas y preparar bebidas para toda la familia.

• Se pueden adquirir botellas adicionales para el sistema  
iSi Twist 'n Sparkle.

• El sistema de gasificación iSi Twist 'n Sparkle es reciclable  
y evita la acumulación de basura.

• Las cápsulas iSi para soda están fabricadas con acero 100 % 
reciclable y se pueden desechar a través de un sistema de 
recogida de materiales. No se requiere ni pagar un precio por  
el envase ni perder tiempo en devolverlas.

• Gracias a su tamaño compacto, las cápsulas iSi para soda  
originales se pueden transportar con facilidad y utilizar en 
cualquier lugar.

• Para obtener unos resultados óptimos y muy burbujeantes  
se recomienda enfriar previamente las bebidas (sin pulpa).

• Recuerde que el sistema de gasifi cación iSi Twist 'n Sparkle  
no es apto para el lavavajillas.

• No apto para el uso professional.

INDICACIONES DE SEGURIDAD
• Lea detenidamente el manual de instrucciones y consérvelo  

para evitar errores de uso.

• Utilice el sistema de gasificación iSi Twist 'n Sparkle únicamente 
para los fines indicados en este manual de instrucciones.

• Utilice solo cápsulas iSi para soda originales para garantizar 
unos resultados óptimos.

• Tenga en cuenta las normas de seguridad que se detallan en el 
envase de las cápsulas iSi para soda.

• Conserve el sistema de gasificación iSi Twist 'n Sparkle y las 
cápsulas iSi para soda originales fuera del alcance de los niños.

• Si la varilla de gasificación o la botella del sistema iSi Twist 'n 
Sparkle caen al suelo, es posible que estos elementos resulten 
dañados y que hagan peligroso el uso del sistema iSi Twist 'n 
Sparkle. No siga utilizando estas piezas, es necesario que el 
servicio de asistencia técnica las revise.

• No enrosque la varilla de gasifi cación iSi Twist 'n Sparkle inclinada.

• Antes de enroscarla, o al efectuar este paso, compruebe que  
la varilla de gasificación iSi Twist 'n Sparkle esté cerrada.

• Al enroscar la varilla de gasifi cación iSi Twist 'n Sparkle no se 
incline sobre ella.

• No desenrosque la varilla de gasifi cación iSi Twist 'n Sparkle 
durante el proceso de carbonatación.

• No conserve la varilla de gasifi cación ni la botella de soda iSi 
Twist 'n Sparkle en el compartimiento de congelados o en el con-
gelador, y nunca las caliente a temperaturas superiores a 50 °C.

• Antes de llevar a cabo la limpieza, compruebe la compatibilidad 
de materiales de las soluciones limpiadora y desinfectante que 
vaya a utilizar.

• Recuerde que el sistema de gasifi cación iSi Twist 'n Sparkle no 
es apto para el lavavajillas.

• Si se ha superado la fecha de caducidad impresa en la botella  
iSi Twist 'n Sparkle o si la botella está arañada, defor mada, des-
colorida o visiblemente deteriorada, sustitúyala inmediatamente.

• No realice ninguna modificación en el sistema de gasificación  
iSi Twist 'n Sparkle. En caso contrario, provocará la anulación  
de la garantía y la consecuente exención de responsabilidad.

• Lea detenidamente el manual de instrucciones y consérvelo para 
evitar errores de uso.

• El sistema de gasificación iSi Twist 'n Sparkle es muy manejable. 
No fuerce nunca el aparato.

• No utilice el sistema iSi Twist 'n Sparkle con productos de otros 
fabricantes.

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE USO
Generales
• iSi recomienda que los ingredientes estén fríos para que las 

bebidas sean más burbujeantes. Si es necesario, deje enfriar  
más la bebida antes de inyectar el gas.

 ATENCIÓN No conserve la varilla de gasificación ni la botella 
de soda iSi Twist 'n Sparkle en el compartimiento de congelados o en 
el congelador, y nunca las caliente a temperaturas superiores a 50 °C.

• Los líquidos que contenga la botella no pueden incluir sólidos 
(por ejemplo, pulpa o pedacitos de frutas).

• No gasifique líquidos con contenido lácteo u oleoso.

• No beba directamente de la botella.

 ATENCIÓN Es posible que se produzca un exceso de presión 
en la botella cerrada. Por esta razón, se aconseja abrirla siempre 
despacio para evacuar la presión de forma controlada. Mantenga 
el cuello de la botella alejado del cuerpo cuando la abra.

• Limpie con regularidad la botella, los cierres y la varilla de 
gasificación.

Mantenimiento
 ATENCIÓN No realice ninguna modificación en el sistema de 

gasificación iSi Twist 'n Sparkle. En caso contrario, provocará la anu-
lación de la garantía y la consecuente exención de responsabilidad.

• Si es necesaria una reparación, envíe siempre el sistema  
iSi Twist 'n Sparkle completo (con la botella incluida).

Conservación
• Cuando no utilice el sistema de gasificación iSi Twist 'n Sparkle, 

conserve la botella y la varilla por separado en un lugar limpio a 
temperatura ambiente.

• Si el sistema iSi Twist 'n Sparkle ha estado almacenado y sin uso 
por un tiempo prolongado, enjuáguelo con agua caliente antes 
de volver a utilizarlo.

REPARACIÓN DE AVERÍAS
Resulta difícil o imposible retirar la cápsula de la varilla  
de gasificación.
No se han utilizado cápsulas iSi para soda originales
• Utilice únicamente cápsulas iSi para soda originales.
No se ha abierto la varilla de gasificación por completo
• Al retirar las cápsulas iSi para soda, abra la varilla de gasificación 

hasta el tope (consulte “Manejo”). Para que sea más sencillo 
retirar la cápsula, tire del mango alejándolo de la cámara de la 
varilla hasta el tope (FIG. 6).

Resulta difícil o imposible introducir la cápsula en la varilla de 
gasificación.
La cápsula utilizada no es apropiada
• Utilice únicamente cápsulas iSi para soda originales.
Se ha intentado introducir la cápsula al revés
• Introduzca la cápsula en la posición correcta (FIG. 2).
No se ha abierto la varilla de gasificación por completo
• Al introducir las cápsulas iSi para soda, abra la varilla de  

gasificación hasta el tope (consulte “Manejo”).

No se perfora la cápsula iSi para soda
La cápsula utilizada no es apropiada
• Utilice únicamente cápsulas iSi para soda originales.
La cápsula se ha colocado al revés
• Introduzca la cápsula en la posición correcta (FIG. 2).
Se ha estropeado la unidad de vaciado
• Envíe el sistema iSi Twist 'n Sparkle completo al servicio de 

asistencia técnica.
• Utilice únicamente cápsulas iSi para soda originales.

Al inyectar el gas, se derrama líquido entre la botella y la varilla  
de gasificación.
Se ha llenado demasiado la botella
• Respete el volumen de llenado máximo (consulte “Manejo”).
El sistema de gasificación estaba inclinado durante la operación
• Durante el manejo, mantenga la botella siempre en posición 

vertical sobre una superficie estable.
Se han utilizado demasiadas cápsulas
• Para preparar una bebida, utilice una sola cápsula iSi para soda 

original.
La varilla de gasificación se ha desenroscado demasiado pronto
• Espere a que cese el silbido (la evacuación de aire automática 

puede durar hasta 1 minuto) antes de desenroscar la varilla de 
gasificación (consulte “Manejo”).

Demasiada cantidad de pulpa o de algún otro ingrediente sólido 
en la bebida
• No utilice ni pulpas ni otros ingredientes sólidos para elaborar 

sus bebidas, a fin de evitar que se desborden.

=

La bebida no contiene burbujas o solo pocas.
No se ha utilizado una cápsula iSi para soda original
• Introduzca cápsulas iSi para soda originales en la varilla de 

gasificación.
Se ha utilizado una cápsula iSi para soda vacía
• Retire la cápsula iSi para soda vacía del portacápsulas  

e introduzca una cápsula iSi para soda llena.
Los ingredientes de la bebida no están lo suficientemente fríos
• Cuanto más fría se encuentre la bebida, mayor será la cantidad 

de burbujas.
• De ser necesario, enfríe con anterioridad los ingredientes de la 

bebida en el refrigerador.
El sistema de gasificación iSi Twist 'n Sparkle se ha utilizado 
demasiadas veces en poco tiempo.
• Desenrosque la varilla de gasificación, retire la cápsula iSi para 

soda de la varilla y caliéntela durante 30 segundos en agua 
caliente. Después de realizar estos pasos, el sistema iSi Twist 'n 
Sparkle volverá a estar listo para usar.

ATENCIÓN: Diferentes ingredientes, la pulpa y las bebidas no 
filtradas pueden producir la formación de mucha espuma. Por 
tanto, si se abre bruscamente el sifón existe el peligro de que la 
varilla salga despedida de la botella y que se produzcan lesiones. 
Desenros que la varilla siempre muy despacio; si se forma espuma 
o rebosa líquido, vuelva a cerrar la botella y deje reposar el sifón 
unos 10 minutos, hasta que baje la espuma. Si es necesario, repita 
el procedimiento. 

Al desenrocar es normal oír un sonido de zumbido.

LISTA DE MATERIALES
• Varilla de gasificación : PA, ABS, ETP, aluminio, acero inoxidable, 

POM, NBR, silicona, latón niquelado, PU
• Botella de soda : PET
• Cierre de la botella de soda : ABS, silicona
• Base de la botella de soda : PP 

+ +
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사용설명서 사용설명서 
한국어한국어

주의:주의: 처음 사용하기 전에, iSi Twist 'n Sparkle
탄산수 제조기를 세척하세요 ("세척" 참고)!

사용법사용법
1  미리 차갑게 해둔 음료 재료(과육 없이)를 탄산수병에 각 표시된 라

인까지 채워주세요. [그림  [그림 1]]

참고: 참고: 물은 위의 표시 라인까지 (950ml, "pure water" 로 표시됨), 주스
와 혼합 주스는 아래의 표시 라인까지 (720ml, "other drinks" 로 표시
됨) 채워주세요.

참고:참고: 용량을 초과해 채우지 마세요!

참고:참고: 다양한 내용물, 과육과 여과되지 않은 음료를 사용할 경우, 거품이 
지나치게 많이 생길 수도 있습니다.

2  스파클링 봉을 끝까지 열고, iSi 소다 캡슐을 그림에서 보이듯이 삽
입한 후, 스파클링 봉을 닫으세요. [그림 [그림 2]]

참고: 참고: 캡슐을 삽입하거나 꺼내는 것은 스파클링 봉이 돌려서 닫힌 상태에
서만 가능합니다.

3  채워진 탄산수병을 넘어지지 않도록 잘 놓으세요. 탄산이 흘러들어 
가는 게 들릴 때까지, 스파클링 봉을 탄산수병에 회전해 장착하세
요. [그림 [그림 3]]

참고:참고: 스파클링 봉을 꽉 돌려서 완벽하게 장착하세요.

 주의주의 스파클링 봉을 절대로 비뚤어지게 돌려 넣지 마세요!

 주의주의 돌려서 장착하는 동안, 몸을 탄산수 제조기 위로 숙이지 마세요!

주의주의 탄산이 탄산수병 안으로 흘러들어 가기 시작하면, 스파클링 
봉을 돌려서 빼지 마세요!

 주의주의 이제 탄산수 제조기에 압력이 가해진 상태입니다!

4  제조로 인한 쉬익- 하는 소리가 더 이상 들리지 않을 때까지, 약 1분
간 기다리세요. [그림 [그림 4]]

주의주의 장치를 너무 빨리 열면, 스파클링 봉이 병에서 갑작스럽게 분
리되고 부상을 유발할 위험이 있습니다. 

5  가스를 빼는 과정이 끝났으면 (쉬익- 하는 소리가 더 이상 안 들
림), 스파클링 봉을 천천히 돌려 병에서 꺼내세요. [사진 [사진 55]]

 주의주의 거품이 생겼거나 병이 넘쳐 흐를 경우, 병을 다시 닫고 거품
이 사그러들때까지 10분가량 장치를 그대로 두세요.

 주의주의 음료에는 탄산을 한 번만 주입하세요! 제조 한 번당 정품 iSi
소다 캡슐을 한 개만 사용하세요.

참고:참고: 모든 음료의 경우, 장치 시스템으로 인하여 거품이 생길 수 있습니
다. 천천히 돌려 빼면 거품이 덜 생깁니다.

6  스파클링 봉을 여세요. 캡슐을 더 쉽게 꺼낼 수 있도록, 튜브를 봉
의 용기로부터 끝까지 빼세요. 빈 iSi 소다 캡슐을 꺼내서 버리세요. 
[그림 [그림 6]]

참고: 참고: 스파클링 봉은 사용 후 곧바로 세척하는 것을 추천합니다.

참고: 참고: 음료는 제조한 후 즉시 마실 수도 있으며, 탄산수병에 넣어 닫은 
채로 냉장고에 보관도 가능합니다.

세척세척
주의주의 세척 전에는 사용하려는 세척 용액이나 살균 용액이 소재와 

호환되는지 점검해주세요 ("소재 목록" 참고)!

참고: 참고: 세척 시, 세척 용액 또는 혼합된 살균 용액과 세척 용액이 올바르
게 계량되었는지 주의해야 합니다. 세척 시간과 온도에 따라 세척 결과가 
달라질 수 있습니다. 

1. 스파클링 봉을 탄산수병에서 돌려 빼세요.
2. 탄산수병에서 뚜껑을 분리하세요.
3. 제품 부품들을 따뜻한 (최대 50 °C) 수돗물과 흔히 구할 수 있는 세척

용액을 이용해 손으로 헹구세요.

참고:참고: 스파클링 봉과 탄산수병을 식기세척기로 세척하지 마세요!

참고: 참고: 제품 부품들을 끓이지 마세요!

참고: 참고: 절대로 연마재 또는 흠집을 낼 수 있는 스펀지 / 솔을 사용해서
는 안 됩니다!

제품 특징제품 특징
• iSi Twist 'n Sparkle 탄산수 제조기는 스파클링 봉, 병(뚜껑 포함)과

정품 iSi 소다 캡슐로 구성되어 있습니다.
• 손쉽게 주스와 물에 탄산을 더하거나, 탄산을 함유한 칵테일들을 만

들어 낼 수 있습니다. 희석시키지 않은, 순수한 주스에도 탄산을 주입
할 수 있습니다!

• iSi Twist 'n Sparkle 탄산수 제조기는 자리를 덜 차지하고 보관성이 좋
으며, 부엌의 활용가능한 공간을 아낄 수 있도록 디자인되었습니다!

• 전류 공급이나 배터리는 필요하지 않습니다. iSi Twist 'n Sparkle 탄
산수 제조기는 휴대하기에 좋고 가벼우며 언제 어디서나 사용할 수 있
습니다.

• iSi Twist 'n Sparkle 병을 여러 개 사용하면 하나의 탄산수 제조기로
온 가족을 대접할 수 있습니다!

• 추가적인 iSi Twist 'n Sparkle 탄산수병은 부품으로도 판매하고 있습니다.
• iSi Twist 'n Sparkle 탄산수 제조기는 재사용이 가능하며 쓰레기 발생

을 최소화합니다.
• iSi 소다 캡슐은 100% 재활용이 가능한 강철로 이루어져 있으며 폐품

처리 시스템을 통해 처리할 수 있습니다. 보증금을 내거나 수고스럽게
반환할 필요가 없습니다!

• 정품 iSi 소다 캡슐은 작으면서도 실용적인 크기인 덕분에 쉽게 들고 다
니며 언제든지 사용할 수 있습니다!

• 사전에 차갑게 해둔 (과육이 없는) 음료를 이용하면 최고의 톡 쏘는 결
과를 낼 수 있습니다!

• iSi Twist 'n Sparkle 탄산 제조기를 식기 세척기에 넣지 마십시오!
• 전문가용으로 제작된 제품이 아닙니다.

안전 지침안전 지침
• 작동 오류를 예방하기 위해, 사용 설명서를 주의 깊게 읽고 보관하세요!
• iSi Twist 'n Sparkle 탄산수 제조기는 철저히 본 사용 설명서에 명시된

용도로만 사용해주세요!
• 최상의 결과를 위해서는 정품 iSi 소다 캡슐만을 사용해 주세요!
• 캡슐 포장지에 적혀 있는 iSi 소다 캡슐에 관한 안전수칙을 준수해 주

세요!
• iSi Twist 'n Sparkle 탄산수 제조기와 정품 iSi 소다 캡슐은 어린이의

손에 닿지 않는 곳에 보관하세요.
• iSi Twist 'n Sparkle 스파클링 봉 또는 iSi Twist 'n Sparkle 탄산수병

이 바닥에 떨어진 경우, 손상으로 인해 iSi Twist 'n Sparkle 탄산수 제
조기 자체가 위험원이 될 수 있습니다.

• iSi Twist 'n Sparkle 스파클링 봉이 똑바로 조여졌는지 항상 확인하
십시오.

• 장치를 돌려 장착하기 전, 그리고 장착하는 동안에는 iSi Twist 'n 
Sparkle 스파클링 봉이 언제나 닫혀 있도록 주의하세요!

• 조이는 동안 iSi Twist 'n Sparkle 스파클링 봉이 기울어지면 안 됩니다.
• 탄산 제조 중에는 절대 iSi Twist 'n Sparkle 스파클링 봉을 분리하지

마십시오.
• iSi Twist 'n Sparkle 스파클링 봉과 용기를 절대 냉장고나 냉동고에 넣

지 말고, 50°C 이상의 온도에 보관하지 마십시오.
• 세척하기 전에는 사용하는 세제와 살균제의 재료가 함께 사용 가능한

것인지 확인하십시오.
• iSi Twist 'n Sparkle 탄산 제조기를 절대 식기 세척기에 넣고 세척하

지 마십시오!
• 인쇄된 사용 기간이 만료되었거나, 긁혔거나, 변형되었거나, 변색하

였거나 또는 명백히 손상되었을 경우, iSi Twist 'n Sparkle 탄산수병
을 교체하세요.

• iSi Twist 'n Sparkle 탄산수 제조기에 어떠한 변형 및 개조도 가하지
말아 주세요. 그럴 경우, 보증이 무효가 되며 당사는 법적 책임에서 배
제됩니다.

• iSi Twist 'n Sparkle 탄산수 제조기는 다루기가 쉽습니다. 절대로 무리
하게 힘을 가하지 말아 주세요!

• 제품 설명서를 꼼꼼하게 읽고 작동 오류를 방지하기 위해 설명서를 가
까운 곳에 보관해 두십시오.

• iSi Twist 'n Sparkle 탄산수 제조기를 절대로 타 업체의 부품이나 교체
품과 결합하지 마세요!

중요한 사용지침중요한 사용지침
일반

• iSi는 음료 재료를 차가운 상태로 채우는 것을 추천합니다. 그 경우 더
욱 톡 쏘는 음료를 드실 수 있습니다. 가능하면, 탄산을 주입하기 전에
음료도 되도록 차갑게 유지하세요.

주의주의 절대로 iSi Twist 'n Sparkle 스파클링 봉과 탄산수병을 냉동
칸/냉동고에 보관하거나 50 °C 이상으로 열을 가하지 말아 주세요!

• 채워넣은 액체에 고체 성분(예를 들어 과육 또는 과일 조각)이 들어있
어서는 안 됩니다.

• 우유 또는 기름이 함유된 액체에는 탄산을 주입하지 말아 주세요.
• 탄산수병에서 직접적으로 마시지 마세요!

 주의주의 닫힌 병 안에서는 과중 압력이 생길 수 있습니다. 그러니 압
력이 제어된 상태로 빠져나갈 수 있도록, 닫힌 탄산수병은 언제나 천천히 
여세요. 열 때, 언제나 병목은 몸으로부터 멀리한 채로 들도록 하세요! 

• 탄산수병, 뚜껑과 스파클링 봉은 정기적으로 세척하세요!

서비스
주의주의 iSi Twist 'n Sparkle 탄산수 제조기에 어떠한 변형 및 개조도 

가하지 말아 주세요. 그럴 경우, 보증이 무효가 되며 당사는 법적 책임에
서 배제됩니다!

• 수리 시, iSi Twist 'n Sparkle 탄산수 제조기는 완전한 상태로만 (탄산
수병까지 포함) 배송해 주세요.

보관
• iSi Twist 'n Sparkle 탄산수 제조기를 사용하지 않을 때는 탄산수병과

스파클링 봉을 깨끗한 실온의 장소에 제각각 따로 보관해 주세요.
• iSi Twist 'n Sparkle 탄산수 제조기를 오랜 시간 동안 사용하지 않았다

면, 사용 전에 온수로 헹구세요.

문제 해결문제 해결
캡슐을 스파클링 봉에서 잘 꺼낼 수 없거나 전혀 꺼낼 수가 없습니다캡슐을 스파클링 봉에서 잘 꺼낼 수 없거나 전혀 꺼낼 수가 없습니다
정품 정품 iSi 소다 캡슐을 사용하지 않았습니다 소다 캡슐을 사용하지 않았습니다

• 정품 iSi 소다 캡슐만을 사용하세요.
스파클링 봉이 완전히 열리지 않았습니다스파클링 봉이 완전히 열리지 않았습니다

• iSi 소다 캡슐을 꺼낼 때는 스파클링 봉을 언제나 끝까지 여세요 ("사
용법" 참고). 캡슐을 더 쉽게 꺼내려면, 튜브를 봉의 용기로부터 끝까
지 빼세요 (그림 (그림 6).).

캡슐을 스파클링 봉에 잘 삽입할 수 없거나 전혀 삽입할 수가 없습니다캡슐을 스파클링 봉에 잘 삽입할 수 없거나 전혀 삽입할 수가 없습니다
사용한 캡슐이 적합하지 않습니다사용한 캡슐이 적합하지 않습니다

• 정품 iSi 소다 캡슐만을 사용하세요.
캡슐을 거꾸로 삽입하려 했습니다캡슐을 거꾸로 삽입하려 했습니다

• 캡슐을 올바른 위치로 (그림 (그림 2)) 삽입하세요.
스파클링 봉이 완전히 열리지 않았습니다스파클링 봉이 완전히 열리지 않았습니다

• iSi 소다 캡슐을 삽입 시, 스파클링 봉을 언제나 끝까지 빼세요
("사용법" 참고).

iSi 소다 캡슐이 뚫리지 않습니다 소다 캡슐이 뚫리지 않습니다
사용한 캡슐이 적합하지 않습니다사용한 캡슐이 적합하지 않습니다

• 정품 iSi 소다 캡슐만을 사용하세요.
캡슐을 거꾸로 삽입했습니다캡슐을 거꾸로 삽입했습니다

• 캡슐을 올바른 위치로 (그림 (그림 2) ) 삽입하세요.
뚫는 부분이 손상되었습니다뚫는 부분이 손상되었습니다

• 완전한 iSi Twist 'n Sparkle 탄산수 제조기를 서비스 센터에 배송하세요.
• 정품 iSi 소다 캡슐만을 사용하세요.

탄산을 주입하는 과정에서 탄산수병과 스파클링 봉 사이로 액체가 흘러탄산을 주입하는 과정에서 탄산수병과 스파클링 봉 사이로 액체가 흘러
나옵니다나옵니다
탄산수병에 음료를 넘치게 담았습니다탄산수병에 음료를 넘치게 담았습니다

• 담을 수 있는 최대 용량을 주의하세요 ("사용법" 참고).
조작하는 동안, 탄산수 제조기를 비뚤어지게 세웠습니다조작하는 동안, 탄산수 제조기를 비뚤어지게 세웠습니다

• 조작하는 동안, 항상 탄산수병을 안전한 곳 위에 똑바로 놓으세요.
너무 많은 개수의 캡슐을 사용했습니다너무 많은 개수의 캡슐을 사용했습니다

• 음료 제조 한 번당, 정품 iSi 소다 캡슐은 1개밖에 필요하지 않습니다.
스파클링 봉을 너무 빨리 돌려서 뺐습니다스파클링 봉을 너무 빨리 돌려서 뺐습니다

• 스파클링 봉을 돌려 빼기 전에, 쉬익- 하는 소리가 더 이상 들리지 않
을 때까지 (자동적으로 가스를 빼는 과정은 최대 1분까지 걸릴 수 있습
니다) 기다리세요 ("사용법" 참고).

음료에 과육 또는 다른 고체 성분이 너무 많이 들어있습니다음료에 과육 또는 다른 고체 성분이 너무 많이 들어있습니다
• 거품이 지나치게 많이 발생하는 걸 방지하기 위해, 음료 제조 시 되도

록 과육 또는 다른 고체 성분을 넣지 마세요.

음료가 톡 쏘지 않거나 탄산이 덜합니다음료가 톡 쏘지 않거나 탄산이 덜합니다
iSi 소다 캡슐을 삽입하지 않았습니다 소다 캡슐을 삽입하지 않았습니다

• 정품 iSi 소다 캡슐을 스파클링 봉에 삽입하세요.
비어있는 비어있는 iSi 소다 캡슐을 사용했습니다 소다 캡슐을 사용했습니다

• 비어있는 iSi 소다 캡슐을 스파클링 봉에서 꺼낸 후, 내용물이 들어있
는 소다 캡슐을 삽입하세요.

음료 제조 과정이 충분히 차갑지 않습니다음료 제조 과정이 충분히 차갑지 않습니다
• 음료가 차가울수록 더욱 탄산이 톡 쏘는 결과물을 낼 수 있습니다.
• 가능하면, 음료 재료를 냉장고에서 미리 차갑게 하세요.

iSi Twist 'n Sparkle 탄산수 제조기가 짧은 시간 내에 너무 자주 사용되 탄산수 제조기가 짧은 시간 내에 너무 자주 사용되
었습니다었습니다

• 스파클링 봉을 돌려 뺀 다음, iSi 소다 캡슐을 스파클링 봉에서 꺼내고
따뜻한 물 아래에서 약 30초간 데우세요. 이제 iSi Twist 'n Sparkle 탄
산수 제조기를 다시 사용할 수 있습니다.

경고: 경고: 신선한 과일, 여과되지 않은 음료를 재료로 사용할 경우 다량의 거
품이 생길 수 있습니다.  이 경우 장치를 너무 빨리 개봉하면 가스배출봉
과 병이 분리되며 부상을 입을 위험이 있습니다. 항상 봉을 조심스럽게 
분리하고, 거품이 너무 많이 쌓이거나 넘치지 않는지 확인하십시오. 거품
이 너무 많을 경우, 병을 닫고 거품이 가라 앉을 때까지 장치를 약 10 분
동안 그대로 두십시오. 필요에 따라 이 과정을 반복하십시오. 장치를 열
때 공기가 빠져나가는 소리가 들릴 수 있습니다.

소재 목록소재 목록
• 스파클링 봉:스파클링 봉: PA, ABS, TPE, 알루미늄, 스테인리스강, POM, NBR, 실

리콘, 황동/니켈 코팅, PU
• 탄산수병:탄산수병: PET
• 탄산수병 뚜껑: 탄산수병 뚜껑: ABS, 실리콘
• 탄산수병 밑바닥 캡:탄산수병 밑바닥 캡: PP

使用说明 
中国 

注：第一次使用前，请先清洁 iSi Twist 'n Sparkle 
碳酸饮料系统（参见“清洁”）！

使用
1 	 	将预冷饮料配料（不含果肉）填充进碳酸饮料瓶直至达到各相关刻度

线。[图 1]

注：水的填充线是上刻度线（950毫升，标记为“纯净水”），果汁和特殊
饮料的填充线是下刻度线（720毫升，标记为“其他饮料”）。

提示：不要装得太满！

提示：各种成分、果肉和未过滤的饮料会导致产生过多的气泡。

2 	 拧开碳酸饮料棒直至其无法转动时，插入iSi	苏打气囊如图所示，随后
拧回碳酸饮料棒。[图 2]

注：为取下或插入胶囊，须先拧开碳酸饮料棒。

3 	 将装满的碳酸饮料瓶平稳竖放。旋碳酸饮料棒进碳酸饮料瓶，直至可
听到气体流动声音方停住。[图 3]

提示：用力的旋入碳酸饮料棒。

 注意 切勿斜着拧旋碳酸饮料棒！

 注意 拧紧过程中请勿伏在碳酸饮料系统上！

 警告 但凡有气体流进碳酸饮料瓶时，不可拧下碳酸饮料棒！

 注意 碳酸饮料系统正处于受压状态!

4 	 等约1分钟至系统性的嘶嘶声消失。[图 4]

 警告 鲁莽开启设备可能致使棒与瓶突如其来的分离，导致伤害风险。

5 	 当放气完毕（即不再听到嘶嘶声）时，逐步地旋出碳酸饮料棒，最后
从瓶中取出。[图 5]

 注意 在产生气泡甚至有气泡外溢出瓶子时，封瓶静置约10分钟直至
泡沫崩塌。

 注意 每份饮料只需加气囊一次！仅使用原装	iSi	苏打气囊调制饮料。

注意：所有气泡饮料得益于该系统。缓缓旋开可减少气泡量。

6 	 打开碳酸饮料棒。为易于取出胶囊，先将棒壳体中的管向外拉直至再
也无法拉动时。取出空的	iSi	苏打气囊并处理。[图 6]

提示：建议每次用完碳酸饮料棒后立即清洗。

提示：调制好的饮料可立即食用，也可留在碳酸饮料瓶中封瓶后放入冰箱
储存。

清洁
 注意 清洁前请检测要使用的清洁液与消毒液是否与材料相容 

（见“材料清单”）！

提示：清洗时，请注意清洁液的正确剂量或消毒液与清洁液组合使用时的正
确剂量。清洗效果的主因是反应时间和所选择的温度。

1. 从碳酸饮料瓶中拧下碳酸饮料棒

2. 取下碳酸饮料瓶的盖

3. 用温热的饮用水（最高50°C）并加入清洗剂手洗产品组件

提示：碳酸饮料瓶和棒不可用洗碗机清洗！

提示：切勿煮沸消毒该产品组件！

提示：切勿使用研磨剂或研磨海绵/刷子！

产品特点产品特点
• 您的 iSi Twist 'n Sparkle 碳酸饮料系统由碳酸饮料棒、碳酸饮料瓶

（含盖）和原装	iSi	苏打气囊组成。

• 简简单单的用于调剂果汁与水或特制碳酸鸡尾酒。还可以直接喷泡进纯净
鲜榨的、未经稀释的果汁！

• 该产品的设计节省空间，易于储存，不占用您厨房里宝贵的工作台面空
间！

• 使用时无需电源也无需电池。便携式设计和简单易用，供您随时随地使
用。

• 该产品可多瓶一起组装，适用于全家！

• 另外，iSi Twist 'n Sparkle 碳酸饮料瓶可作为配件单独订购。

• 该产品可重复使用，避免浪费以及有利环境保护。

• iSi	苏打气囊 100% 由可再回收利用的钢制成，通过一个可回收材料收集
系统处理产生的废弃物。无需押金也无繁琐的退还操作流程！

• 原装	iSi	苏打气囊体积小巧、易于携带，因此使用地不受限制！

• 预冷良好的饮品（不含果肉）为您带来独特的口感和美妙的味觉体验！

• iSi Twist 'n Sparkle	碳酸饮料机不适合用洗碗机清洗！

• 不适合专业用途。

安全说明安全说明
• 为避免操作错误，请仔细阅读使用说明书！并请妥善保存。

• 请按照本使用说明书中规定的用途使用您的 iSi Twist 'n Sparkle 碳酸
饮料系统！

• 请仅使用能保证最佳效果的原装	iSi	苏打气囊！

• 请遵守在胶囊包装上注明的	iSi	苏打气囊安全法规！

• 请将您的 iSi Twist 'n Sparkle 碳酸饮料系统和原装	iSi	苏打气囊放在儿
童接触不到的地方。

• 若 iSi Twist 'n Sparkle 碳酸饮料棒或 iSi Twist 'n Sparkle 碳酸饮料瓶
掉落地面，其损坏部分可能是整个 iSi Twist 'n Sparkle 碳酸饮料系统的
危险源。因此，请不再使用该零部件，必须送交授权服务中心进行检测！

• 务必确保均匀拧紧	iSi Twist 'n Sparkle	气泡棒。

• 请确保在拧入前和期间碳酸饮料棒始终处于关闭状态！

• 拧紧	iSi Twist 'n Sparkle	气泡棒时，请勿将其弄弯。

• 在碳化过程中，切勿拧开	iSi Twist 'n Sparkle	气泡棒。

• 切勿将	iSi Twist 'n Sparkle	气泡棒和气泡瓶体存放在冷冻室或深度冷冻
柜中，也不要加热或存放在	50°C/122°F 以上的环境中。

• 清洁之前，建议您检查所用清洁液和消毒液的材料兼容性。

• 切勿将	iSi Twist 'n Sparkle	碳酸饮料机放在洗碗机中进行清洗。

• 若超过了使用日期或发现划伤、变形、变色以及明显损坏，请立即更换
iSi Twist 'n Sparkle 碳酸饮料瓶！

• 请勿更改 iSi Twist 'n Sparkle 碳酸饮料系统。否则将导致保修失效以及
免责条款不再适用。

• 请仔细阅读设备说明书，并且手边应该放一本该说明书的副本，以免发
生操作错误。

• iSi Twist 'n Sparkle 碳酸饮料系统便于操作。请勿粗暴使用！

• 请勿使用组合其他制造商的附件或零件！

重要说明

一般情况下
• iSi	建议填充预冷饮料配料，以调制特别清凉饮料。可将饮料冷却后再

加气泡。

 注意 切勿将 iSi Twist 'n Sparkle 碳酸饮料棒和瓶储存在冰箱/冰
柜，加热时温度不能超过	50℃！

 • 灌入的液体不能含有固体成分（例如，果肉或水果粒）。

 • 请勿加气泡进牛奶或油性液体。

 • 请勿直接从碳酸饮料瓶饮用！

警告 在密封的瓶子内可能会形成过压。因此必须很缓慢地打开密封
的碳酸饮料瓶，使压力能慢慢释放。打开时注意远离身体！

• 定期清洁碳酸饮料瓶、瓶盖和碳酸饮料棒！

服务
 注意 请勿更改 iSi Twist 'n Sparkle 碳酸饮料系统。否则将导致保修

失效以及免责条款不再适用。

• 产品维修时请寄送完整的 iSi Twist 'n Sparkle 碳酸饮料系统至原公司 
（包括碳酸饮料瓶）。

保管
 • 不使用 iSi Twist 'n Sparkle 碳酸饮料系统时，请把碳酸饮料瓶和棒分放
在干净地方，保存在室温条件下。

 • 若您的 iSi Twist 'n Sparkle 碳酸饮料系统已停用较长时间，使用前请
用温水冲洗。

故障排除
很难或无法取出碳酸饮料棒中胶囊很难或无法取出碳酸饮料棒中胶囊
说明使用的不是原装	说明使用的不是原装	iSiiSi	苏打气囊。	苏打气囊。
• 请仅使用原装	iSi	苏打气囊
碳酸饮料棒未完全开启。碳酸饮料棒未完全开启。
 • 在取出	iSi	苏打气囊时，旋开碳酸饮料棒直至其无法转动时（见“使用”）
。为易于取出胶囊，先将棒壳体中的管向外拉直至其停止（图 6）。

很难或无法将胶囊插入碳酸饮料棒中很难或无法将胶囊插入碳酸饮料棒中
说明所用胶囊不匹配说明所用胶囊不匹配
 • 请仅使用原装	iSi	苏打气囊

试图反向插入胶囊。试图反向插入胶囊。
 • 在正确位置（图2）插入胶囊。

碳酸饮料棒未完全开启。碳酸饮料棒未完全开启。
 • 在插入	iSi	苏打气囊时，碳酸饮料棒已旋开至无法转动（见“使用”）。

iSi 苏打气囊未被刺穿苏打气囊未被刺穿
说明所用胶囊不匹配说明所用胶囊不匹配
• 请仅使用原装	iSi	苏打气囊
胶囊被反向插入胶囊被反向插入
• 在正确位置（图2）插入胶囊。
穿孔机组已损坏穿孔机组已损坏
 • 请寄送完整的 iSi Twist 'n Sparkle 碳酸饮料系统至授权服务中心。
 • 请仅使用原装	iSi	苏打气囊

在打气泡时，碳酸饮料瓶与碳酸饮料棒之间有液体泄漏在打气泡时，碳酸饮料瓶与碳酸饮料棒之间有液体泄漏
碳酸饮料瓶太满碳酸饮料瓶太满
 • 请注意最大填充量（见	“使用”）。

在调制期间斜拿着碳酸饮料系统在调制期间斜拿着碳酸饮料系统
 • 在调制期间碳酸饮料瓶要一直竖放在一平稳平面上

胶囊使用过多胶囊使用过多
 • 制备一饮料时只需要1个原装	iSi	苏打气囊

碳酸饮料棒取下过早碳酸饮料棒取下过早
 • 在拧下碳酸饮料棒前，等嘶嘶声结束（自动排气可能需要长达1分钟）
（见“使用”）。

在饮料中有太多果肉或其它固体组分	在饮料中有太多果肉或其它固体组分	
 • 制备饮料时避免太多果肉或其它固体组分，以防止冒泡外溢

饮料不冒泡或者冒泡过少饮料不冒泡或者冒泡过少
未插入	未插入	iSi	苏打气囊	苏打气囊
• 将原装	iSi	苏打气囊插入碳酸饮料棒
使用了空的	使用了空的	iSi	苏打气囊	苏打气囊
• 从碳酸饮料棒取出空的	iSi	苏打气囊，插入满的苏打气囊
制备的饮料不够冷制备的饮料不够冷
• 饮料越冷，冒泡越多。
• 如有必要，将饮料配料放在冰箱预冷。
iSi Twist 'n Sparkle  碳酸饮料系统在很短的时间间隔内使用频繁碳酸饮料系统在很短的时间间隔内使用频繁
• 拧下碳酸饮料棒，取出碳酸饮料棒中	iSi	苏打气囊后放入温水约30秒进行

加温，iSi Twist 'n Sparkle 碳酸饮料系统准备就绪再使用。

警告：有些原料会产生大量泡沫，比如新鲜水果和未经过滤的饮料。此时如
果打开设备过快，可能会导致充气棒弹出，造成伤害。正确的处理方式是务
必小心地拧松充气棒，并检查是否有泡沫溢出。如果有这种现象，立刻拧紧
充气棒并静置大约10分钟，直至泡沫消散。如有必要请重复上诉步骤。打
开某些设备的时候，你可能听到液体气泡而产生的嘶嘶声。

物料清单
• 碳酸饮料棒:	聚酰胺，丙烯腈，	磷酸三苯酯，铝，不锈钢，聚甲醛，腈基

丁二烯橡胶，硅，铜/镀镍，聚胺酯
• 碳酸饮料瓶:  聚对苯二甲酸乙二醇酯
 • 碳酸饮料瓶盖：	丙烯腈，硅胶
 • 碳酸饮料瓶底盖：聚丙烯

ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ
Русский язык 

ПРИМЕЧАНИЕ: Перед первым использованием 
проведите очистку системы газирования напитков 
iSi Twist 'n Sparkle (смотри раздел «Очистка»)!

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ
1  Бутылку для газирования напитков наполните предварительно 

охлажденными ингредиентами (без мякоти фруктов) до соответ-
ствующей отметки на стенке бутылки. [РИС. 1]

ПРИМЕЧАНИЕ: Если используется вода, наполните бутылку до 
верхней отметки (950 мл, обозначенной как «чистая вода»), если 
используются соки и другие напитки - до нижней отметки (720 мл, 
обозначенной как «другие напитки»).

ПРИМЕЧАНИЕ: Не переполняйте бутылку!

ПРИМЕЧАНИЕ: Использование различных ингредиентов, мякоти, 
а также нефильтрованных напитков может привести к появлению 
излишней пены.

2  Откройте газирующую трубку до упора, вставьте баллончик iSi, 
как показано на рисунке, закройте газирующую трубку. [РИС. 2]

ПРИМЕЧАНИЕ: баллончик можно вставлять или вынимать только 
когда газирующая трубка отсоединена от бутылки.

3  Поставьте заполненную бутылку для газирования напитков на 
устойчивую поверхность. Завинтите газирующую трубку в 
бутылку для газирования напитков до тех пор, пока не начнет 
выходить газ (Вы сможете это услышать). [РИС. 3]

ПРИМЕЧАНИЕ: Прочно завинтите газирующую трубку.

 ВНИМАНИЕ Никогда не наклоняйте устройство во время 
завинчивания газирующей трубки!

 ВНИМАНИЕ  Во время завинчивания не наклоняйтесь над 
системой для газирования напитков!

 ВНИМАНИЕ Не откручивайте трубку сразу же после того,  
как газ начал поступать в бутылку!

 ВНИМАНИЕ Теперь система газирования напитков находится 
под давлением!

4  Необходимо подождать примерно 1 минуту прежде, чем шипение, 
являющееся нормой для данной системы, прекратится. [РИС. 4]

 ВНИМАНИЕ При быстром открывании устройства появляется 
риск резкого отсоединения трубки от бутылки, что может привести 
к травме.

5  Когда процесс газирования завершится (больше не слышно 
шипения), медленно отвинтите газирующую трубку и достаньте 
из бутылки. [РИС. 5]

 ВНИМАНИЕ В случае появления пены / переполнения бутылки 
снова закройте бутылку и оставьте устройство на 10 минут, пока пена 
не опадет.

 ВНИМАНИЕ Не газируйте напиток более одного раза! 
Используйте только один оригинальный баллончик iSi за один раз.

ПРИМЕЧАНИЕ: Появление пены является нормой для данной 
истемы. Количество пены можно уменьшить, отвинчивая 
газирующую трубку медленно.

6  Откройте газирующую трубку. Для более легкого извлечения 
баллончика потяните трубку из корпуса до упора. Достаньте 
пустой баллончик iSi и утилизируйте его. [РИС. 6]

ПРИМЕЧАНИЕ: Рекомендуется очистить газирующую трубку сразу 
после использования.

ПРИМЕЧАНИЕ: Газированный напиток можно употреблять сразу 
же после приготовления или хранить в холодильнике в закрытой 
бутылке для газирования напитков.

ОЧИСТКА
 ВНИМАНИЕ Перед процессом очистки необходимо проверить 

используемый чистящий/дезинфицирующий раствор на предмет 
совместимости материалов (смотри «Список материалов»)!

ПРИМЕЧАНИЕ: В процессе очистки необходимо соблюдать 
правильную дозировку чистящего средства или комбинированного 
дезинфици-рующего и чистящего раствора. Результат определяется 
временем воздействия и выбранным температурным режимом.

1. Отвинтите газирующую трубку от бутылки.

2. Отсоедините крышку от бутылки для газирования напитков.

3. Вручную промойте детали устройства теплой (макс. 50 °C) 
питьевой водой с использованием обычного моющего средства.

ПРИМЕЧАНИЕ: Не мойте газирующую трубку и бутылку в 
посудомоечной машине!

ПРИМЕЧАНИЕ: Компоненты устройства нельзя подвергать 
воздействию кипятка!

ПРИМЕЧАНИЕ: Ни в коем случае не используйте абразивные 
чистящие средства или царапающие губки / щетки!

ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРОДУКТА
 • Система газирования напитков iSi Twist 'n Sparkle состоит из газиру-
ющей трубки, бутылки (с крышкой) и оригинальных баллончиков.

• Легко газировать соки и воду или готовить различные коктейли. 
Можно газировать даже чистые неразбавленные соки!

• Благодаря своей компактности, система газирования напитков 
iSi Twist 'n Sparkle легко хранится и не занимает большие площади 
ценной рабочей поверхности на Вашей кухне!

• Не требуется ни доступ к электрической сети, ни батарейки. 
Ваша система газирования напитков iSi Twist 'n Sparkle является 
мобильной и легкой, ее можно использовать в любое время и в 
любом месте.

• Если использовать дополнительные бутылки, при помощи системы 
газирования напитков iSi Twist 'n Sparkle можно приготовить 
напитки для всей семьи!

• Дополнительные бутылки для системы газирования напитков 
iSi Twist 'n Sparkle имеются в продаже.

• Система газирования напитков iSi Twist 'n Sparkle используется 
многократно и, тем самым, предотвращает образование мусора.

 • Система газирования напитков iSi Twist 'n Sparkle используется 
многократно и, тем самым, предотвращает образование мусора.
Баллончики iSi произведены из 100%-ной перерабатываемой стали и
могут быть утилизированы через систему сбора перерабатываемых 
материалов. Нет необходимости ни в залоге, ни в утомительных 
возвратах!

• Благодаря компактному размеру, оригинальные баллончики 
iSi легко перевозить и использовать в любом месте!

• Если использовать хорошо охлажденные напитки (без фруктовой 
мякоти), можно добиться самого лучшего результата с оптималь-
ной степенью шепучести!

• Систему iSi Twist 'n Sparkle нельзя мыть в посудомоечной машине!

• Не для профессионального использования.

УКАЗАНИЯ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ
• Во избежание ошибок в обращении внимательно прочитайте 

инструкцию по эксплуатации и сохраните ее!

• Используйте систему газирования напитков iSi Twist 'n Sparkle 
исключительно для целей, указанных в данной инструкции по 
эксплуатации!

• Для обеспечения наилучшего результата используйте исключи-
тельно оригинальные баллончики iSi!

• Соблюдайте правила техники безопасности для баллончиков, 
описанные на упаковке!

• Храните систему газирования напитков iSi Twist 'n Sparkle и 
оригинальные баллончики iSi в недоступной для детей месте.

• В случае падения газирующей трубки iSi Twist 'n Sparkle или 
бутылки iSi Twist 'n Sparkle на пол, возможные повреждения могут 
сделать всю систему газирования напитков iSi Twist 'n Sparkle 
источником опасности. Детали нельзя использовать снова, они 
должны быть переданы в сервисный центр для проверки!

• Всегда следите за тем, чтобы газирующая трубка iSi Twist 'n Sparkle 
была завинчена без перекоса.

• Обращайте внимание, чтобы перед и в ходе процесса завинчи-
вания газирующая трубка iSi Twist 'n Sparkle всегда находилась в 
закрытом состоянии!

• Не наклоняйтесь над газирующей трубкой iSi Twist 'n Sparkle в ходе 
завинчивания.

• Никогда не отвинчивайте газирующую трубку iSi Twist 'n Sparkle во 
время газирования.

• Никогда не храните газирующую трубку и корпус iSi Twist 'n 
Sparkle в морозильной камере или в морозильном шкафу; не 
нагревайте и не храните их при температуре выше 50 °C (122 °F).

• Перед очисткой рекомендуем проверить совместимость исполь-
зуемых чистящих и дезинфицирующих средств с материалами 
системы.

• Никогда не мойте систему газирования напитков iSi Twist 'n Sparkle 
в посудомоечной машине.

• Замените бутылку iSi Twist 'n Sparkle, если истек срок годности, 
указанный на бутылке, либо бутылка поцарапана, либо изменила 
форму или цвет, либо если очевидны ее повреждения!

• Не предпринимайте никаких изменений в отношении системы 
газирования напитков iSi Twist 'n Sparkle. Это приведет к пре-
кращению гарантии и исключению ответственности!

• Внимательно прочитайте инструкцию и держите копию под рукой 
во избежание ошибок в эксплуатации.

• Система газирования напитков iSi Twist 'n Sparkle проста 
в обращении. Никогда не применяйте силу!

 • Никогда не используйте систему газирования напитков iSi Twist 'n
Sparkle с комплектующими или запчастями других производителей!

ВАЖНЫЕ УКАЗАНИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

Общие
 • Компания iSi рекомендует использовать охлажденные ингредиенты,
это позволит сделать напиток особенно шипучим. При необходи-
мости дополнительно предварительно охладите напиток перед 
газированием.

 ВНИМАНИЕ Никогда не храните газирующую трубку и бутылку 
iSi Twist 'n Sparkle в морозильном отделении / низкотемпературном 
холодильнике и никогда не нагревайте до температуры выше 50 °C!

 • Заливаемые жидкости не должны содержать твердых частиц
(например, мякоти или кусочков фруктов).

 • Не газируйте молоко- или маслосодержащие жидкости.

 • Не пейте прямо из бутылки для газирования напитков!

 ВНИМАНИЕ В закрытой бутылке может быть сверхвысокое 
давление. Поэтому всегда открывайте бутылку для газирования 
напитков медленно, чтобы воздух выходил под контролем. При 
открытии всегда держите горлышко бутылки в направлении от тела!

 • Регулярно очищайте бутылки для газирования напитков, крышки и
газирующую трубу!

Сервис
 ВНИМАНИЕ Не предпринимайте никаких изменений в 

отношении системы газирования напитков iSi Twist 'n Sparkle. Это 
приведет к прекращению гарантии и исключению ответственности!

На ремонт систему газирования напитков iSi Twist 'n Sparkle направ-
ляйте только в полном комплекте (включая бутылку для газирования 
напитков).

Хранение
 • Если Вы не используете систему газирования напитков iSi Twist 'n
Sparkle, храните бутылку и газирующую трубку раздельно при 
комнатной температуре в чистом месте.

 • Если Вы в течение продолжительного периода времени не 
использовали систему газирования напитков iSi Twist 'n Sparkle,
перед использованием промойте ее теплой водой.

УСТРАНЕНИЕ НЕПОЛАДОК
Баллончик с трудом извлекается из газирующей трубки или извлечь 
его невозможно
Использовались неоригинальные баллончики iSi
 • Используйте только оригинальные баллончики iSi.

Газирующая трубка была открыта не полностью
 • Перед извлечением баллончика iSi всегда открывайте газирующую 
трубку до упора (смотри «Использование»). Чтобы облегчить 
процесс извлечения баллончика, потяните трубку из корпуса до 
упора (РИС. 6)

Баллончик с трудом вставляется в газирующую трубку или вставить 
его невозможно
Используемый баллончик не подходит
 • Используйте только оригинальные баллончики iSi.

Была предпринята попытка неправильной установки баллончика
 • Устанавливайте баллончик правильно (РИС. 2).

Газирующая трубка была открыта не полностью
 • Перед установкой содовой капсулы iSi всегда открывайте 
газирующую трубку до упора (смотри «Использование»). 

Содовая капсула iSi не прокалывается 
Используемый баллончик не подходит
 • Используйте только оригинальные баллончики iSi.

Баллончик вставлен неправильно
 • Устанавливайте баллончик правильно (РИС. 2).

Повреждено прокалывающее устройство
 • Передайте в сервисный центр систему для газирования напитков 
iSi Twist 'n Sparkle в полном комплекте.

 • Используйте только оригинальные баллончики iSi.

В процессе газирования проступает жидкость между бутылкой  
и газирующей трубкой
Бутылка переполнена
 • Не превышайте максимально допустимое количество наполнения 
(смотри «Использование»).

Система газирования напитков во время обслуживания находилась  
в наклоненном состоянии
 • Бутылка для газирования напитков в процессе обслуживания 
всегда должна находится в вертикальном положении на устой-
чивой поверхности.

Было использовано слишком много баллончиков
 • Для приготовления напитка Вам необходим только один 
оригинальный баллончик iSi.

Газирующая трубка была отвинчена преждевременно
 • Прежде, чем отвинчивать газирующую трубку, дождитесь пока не 
прекратится шипение (автоматическое удаление воздуха может 
длиться до 1 минуты) (смотри «Использование»).

В напитке слишком много мякоти или других твердых частиц
 • Избегайте попадания в напиток фруктовой мякоти или других 
твердых частиц, чтобы избежать появления излишней пены

Напиток получился негазированным или недостаточно газированным
В газирующую трубку не был вставлен баллончик iSi
 • Вставьте оригинальный баллончик iSi в газирующую трубку.

Был использован пустой баллончик iSi
 • Извлеките пустой баллончик iSi из газирующей трубки, вставьте 
полный баллончик.

Напиток недостаточно холодный
 • Чем холоднее напиток, тем он более шипучий.
 • Если необходимо, предварительно охладите ингредиенты напитка 
в холодильнике.

Система газирования напитков iSi Twist 'n Sparkle слишком часто 
использовалась в течение короткого периода времени
 • Отвинтите газирующую трубку, извлеките баллончик iSi из 
газирующей трубки и подержите ее под струей теплой воды 
в течение приблизительно 30 секунд. Система газирования 
напитков iSi Twist 'n Sparkle снова готова к использованию.

Предупреждение: с некоторыми ингредиентами, включая свежие 
фрукты и нефильтрованные напитки, может образовываться 
большое количество пены. Следовательно, если устройство открыть 
слишком быстро, существует риск того, что трубка и бутылка могут 
отделиться и стать причиной травмы. Всегда осторожно откручивайте 

трубку и проверяйте, не скопилась ли пена или нет ли перелива. 
Если есть, закройте бутылку и оставьте устройство примерно на 
10 минут, пока пена не осядет. При необходимости повторить. При 
открытии некоторых устройств вы можете услышать шипящий звук.

СПИСОК МАТЕРИАЛОВ

• Газирующая трубка: ПА, АБС, ТПЕ, алюминий, нержавеющая сталь, 
ПОМ, бутадиен-нитрильный каучук, силикон, латунь/покрыта 
никелем, ПУ

• Бутылка для газирования напитков: ПЭТ
• Крышка бутылки для газирования напитков: АБС, силикон
• Колпачок бутылки для газирования напитков: ПП

NOTICE D'UTILISATION
Français

REMARQUE : Avant la première utilisation, 
nettoyez le système de gazéification 
iSi Twist 'n Sparkle (voir la section « Nettoyage ») !

UTILISATION
1  Remplissez la bouteille de boisson gazéifiée avec des ingré-

dients de boisson réfrigérés (sans pulpe) jusqu‘au marquage 
correspondant. [FIG. 1]

REMARQUE : Pour l'eau, remplissez jusqu'au marquage 
supérieur (950 ml, « pure water »), pour les jus et cocktails,
remplissez jusqu'au marquage inférieur (720 ml, « other drinks »).

REMARQUE : Ne dépassez pas le marquage !

REMARQUE : Diverses substances, la pulpe de fruit ainsi 
que des liquides non filtrés peuvent entraîner une formation 
importante de mousse.

2  Ouvrez la tige de gazéification jusqu‘à la butée, insérez la 
capsule iSi eau de seltz comme indiqué et refermez la tige  
de gazéification. [FIG. 2]

REMARQUE : La mise en place et le retrait de la capsule sont 
possibles uniquement lorsque la tige de gazéification est dévissée.

3  Posez la bouteille remplie sur une surface stable. Vissez la 
tige de gazéification dans la bouteille jusqu‘à ce que le gaz 
afflue de manière visible dans la bouteille. [FIG 3]

REMARQUE : Vissez fermement à la main la tige de gazéification.

 ATTENTION Ne vissez jamais la tige de gazéification de biais !

 ATTENTION Ne vous penchez pas au-dessus du système de 
gazéification lorsque vous vissez la tige !

 ATTENTION Dès lors que le gaz afflue dans la bouteille,  
ne dévissez pas la tige de gazéification !

 ATTENTION Le système de gazéification se trouve 
désormais sous pression !

4  Attendez env. 1 minute jusqu‘à ce que le sifflement occasionné 
par le système ne soit plus audible. [FIG. 4]

 ATTENTION Lors de l'ouverture rapide du siphon, la tige 
risque de se séparer brusquement de la bouteille et de causer des 
blessures.

5  Une fois le processus terminé (plus de sifflement), dévissez 
lentement la tige de gazéification et retirez-la de la bouteille. 
[FIG. 5]

 ATTENTION La tige doit donc toujours être dévissée avec 
précaution. En cas de formation de mousse ou de débordement 
de la bouteille, refermer et laisser reposer le siphon pendant 
environ 10 minutes en attendant que la mousse disparaisse.

 ATTENTION Ne gazéifiez jamais une boisson plus d‘une fois ! 
Utilisez une seule capsule iSi eau de seltz originale par préparation.

REMARQUE : La formation de mousse dans toutes les boissons 
est inhérente au système. Dévissez lentement pour minimiser 
la formation de mousse.

6  Ouvrez la tige de gazéification. Pour faciliter le retrait de  
la capsule, tirez le tube hors de la tige jetez-la butée. Retirez 
la capsule iSi eau de seltz vide et éliminez-la. [FIG. 6]

REMARQUE : Il est recommandé de nettoyer la tige de 
gazéifi cation immédiatement après utilisation.

REMARQUE : La boisson peut être consommée immédiatement 
après la préparation ou conservée au réfrigérateur dans la bou-
teille de boisson gazéifiée fermée.

NETTOYAGE
 ATTENTION Avant le nettoyage, vérifiez la compatibilité  

du produit de nettoyage et/ou de désinfection utilisé avec les 
matériaux du système (voir la section « Liste des matériaux ») !

REMARQUE : Lors du nettoyage, veillez à doser correctement 
le produit de nettoyage et/ou de désinfection utilisé. Le temps 
d‘action et la température sont des facteurs décisifs pour le 
résultat du nettoyage.

1. Dévissez la tige de gazéification de la bouteille.

2. Retirez le bouchon de la bouteille.

3. Nettoyez à la main les différents éléments avec de l'eau chaude 
(max 50 °C) et un détergent usuel.

REMARQUE : Ne lavez pas la tige de gazéification et la bouteille 
au lave-vaisselle !

REMARQUE : Ne faites pas bouillir les différents éléments!

REMARQUE : N‘utilisez en aucun cas des éponges/brosses 
ou produits abrasifs!

CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT
• Votre système de gazéification iSi Twist 'n Sparkle se compose 

d'une tige de gazéification, d'une bouteille réutilisable (avec 
bouchon) et de capsules iSi eau de seltz !

• Gazéification simple de jus de fruits et d'eau ou préparation 
de cocktails pétillants. Même les jus purs, non dilués, peuvent 
être gazéifiés !

• Le système de gazéification iSi Twist 'n Sparkle est peu en-
combrant, facile à ranger et vous permet ainsi d'économiser 
une place précieuse dans votre cuisine !

• Aucune alimentation électrique ou pile n'est nécessaire. 
Votre système iSi Twist 'n Sparkle est portable, léger et 
peut être utilisé n'importe où et à tout moment.

• Combiné avec différentes bouteilles, votre système de gazéifica-
tion iSi Twist 'n Sparkle comblera les envies de toute la famille !

• Des bouteilles supplémentaires iSi Twist 'n Sparkle sont 
disponibles en tant qu'accessoires.

• Votre système de gazéification iSi Twist 'n Sparkle est 
réutilisable et contribue à réduire vos déchets.

• Les capsules iSi Twist 'n Sparkle sont composées à 100 % d'acier 
recyclable et peuvent être éliminées dans le cadre du 
tri sélectif. Aucune consigne, ni restitution pénible !

• Grâce à leurs dimensions compactes, les capsules iSi eau de 
seltz sont faciles à transporter et peuvent être utilisées partout !

• Pour obtenir une pétillance optimale, les boissons doivent être 
au préalable bien réfrigérées (sans la pulpe) !

• Votre système de gazéification iSi Twist 'n Sparkle se lave pas au 
lave-vaisselle.

• Non adapté pour l'utilisation professionnelle en gastronomie.

CONSIGNES DE SECURITE
• Lisez attentivement la notice d‘utilisation et respectez-la pour 

éviter toute erreur de manipulation !

• Votre système de gazéification iSi Twist 'n Sparkle est exclusive-
ment réservé aux usages indiqués dans cette notice d'utilisation !

• Pour garantir des résultats optimaux, utilisez toujours 
des capsules iSi eau de seltz originales !

• Respectez les consignes de sécurité indiquées sur l‘emballage 
des capsules iSi eau de seltz !

• Conservez votre système de gazéification iSi Twist 'n Sparkle 
ainsi que les capsules iSi eau de seltz originales hors de 
la portée des enfants.

• Si la tige de gazéification ou la bouteille iSi Twist 'n Sparkle 
venaient à tomber par terre, les éventuels dommages pourraient 
faire de l‘ensemble du système de gazéification iSi Twist 'n 
Sparkle une source de danger. Dans ce cas, les pièces ne doivent 
pas être réutilisées avant d‘avoir été contrôlées par un service 
après-vente !

• Ne vissez jamais la tige de gazéification iSi Twist 'n Sparkle de 
biais!

• Veillez à ce que, avant et pendant le processus de vissage, la 
tige de gazéification iSi Twist 'n Sparkle soit toujours fermée !

• Ne vous penchez pas au-dessus de la tige de gazéification iSi 
Twist 'n Sparkle lorsque vous la vissez !

• Ne dévissez jamais la tige de gazéification iSi Twist 'n Sparkle 
au cours du processus de gazéifi cation !

• Ne conservez jamais la tige de gazéification et la bouteille iSi 
Twist 'n Sparkle au congélateur et ne les chau ez jamais au-des-
sus de 50 °C !

• Avant le nettoyage, nous vous recommandons de vérifi er la 
compatibilité des produits de nettoyage et/ou de désinfection 
utilisés avec les matériaux du système iSi Twist 'n Sparkle.

• Ne lavez jamais votre système de gazéifi cation iSi Twist 'n 
Sparkle au lave-vaisselle !

• Remplacez la bouteille de votre système de gazéification iSi 
Twist 'n Sparkle lorsque la date limite d‘utilisation imprimée est 
dépassée ou si la bouteille celle-ci est rayée, déformée, décolorée
ou visiblement endommagée !

• Ne procédez à aucune modification sur le système de 
gazéification iSi Twist 'n Sparkle. Cela annule la garantie 
et exclut toute responsabilité du fabricant !

• Lisez attentivement la notice d'utilisation et respectez-la pour 
éviter toute erreur de manipulation !

• Votre système de gazéification iSi Twist 'n Sparkle est facile à 
manipuler. Ne jamais forcer !

• Ne combinez jamais votre système de gazéfication iSi Twist 'n 
Sparkle avec des produits d'autres fabricants !

CONSEILS D'UTILISATION IMPORTANTS
Généralités
• Afin d‘obtenir une boisson bien pétillante, iSi recommande de 

remplir la bouteille de boisson gazéifiée avec des ingrédients 
froids. Réfrigérez éventuellement à nouveau la boisson avant 
de la gazéifier.

 ATTENTION Ne conservez jamais la tige de gazéification et 
la bouteille iSi Twist 'n Sparkle au congélateur et ne les chauffez 
jamais à plus de 50 °C !

• Les liquides versés dans la bouteille ne doivent pas contenir 
d‘éléments solides (par ex. de la pulpe ou des morceaux de 
fruits).

• Ne gazéifiez pas de liquides contenant du lait ou de l‘huile.

• Ne buvez pas directement dans la bouteille de boisson gazéifiée !

 ATTENTION Une surpression peut apparaître dans la 
bouteille fermée. Ouvrez donc toujours la bouteille de boisson 
gazéifiée lentement, afin de pouvoir contrôler l'échappement de  
la pression. Lors de l'ouverture, tenez toujours le goulot de la 
bouteille éloigné du corps !

• Nettoyez régulièrement la bouteille, le bouchon et la tige du 
système de gazéification !

Entretien
 ATTENTION Ne procédez à aucune modification sur le 

système de gazéification iSi Twist 'n Sparkle. Cela annule la 
garantie et exclut toute responsabilité du fabricant !

• En cas de réparation, envoyez toujours votre système de 
gazéification iSi Twist 'n Sparkle complet (avec la bouteille).

Conservation
• Lorsque vous n'utilisez pas votre système de gazéification iSi 

Twist 'n Sparkle, conservez la bouteille et la tige séparément, 
à température ambiante et dans un endroit propre.

• Si vous n'avez pas utilisé votre système de gazéification iSi 
Twist 'n Sparkle pendant une période prolongée, rincez-le à 
l'eau chaude avant de l'utiliser à nouveau.

CONDUITE À TENIR EN CAS
DE DYSFONCTIONNEMENT
La capsule est diffcile à retirer ou ne peut pas être retirée de la 
tige de gazéification
La capsule utilisée n‘est pas une capsule iSi eau de seltz originale
• Utilisez uniquement des capsules iSi eau de seltz originales.
La tige de gazéification n‘est pas totalement ouverte
• Ouvrez toujours la tige de gazéification jusqu'à la butée lorsque 

vous retirez capsule iSi eau de seltz (voir la section « Utilisation »).
Pour faciliter le retrait de la capsule, tirez le tube hors de la tige 
jusqu'à la butée (FIG. 6).

La capsule est diffcile à insérer ou ne peut pas être insérée dans 
la tige de gazéification
La capsule utilisée n‘est pas adaptée
• Utilisez uniquement des capsules iSi eau de seltz originales.
La capsule est insérée à l‘envers
• Insérez la capsule dans la bonne position (FIG. 2).
La tige de gazéification n‘est pas totalement ouverte
• Ouvrez toujours la tige de gazéification jusqu'à la butée 

lorsque vous insérez une capsule iSi eau de seltz (voir la 
section « Utilisation »).

La capsule iSi eau de seltz n‘est pas percée
La capsule utilisée n‘est pas adaptée
• Utilisez uniquement des capsules iSi eau de seltz originales.
La capsule a été insérée à l‘envers
• Insérez la capsule dans la bonne position (FIG. 2). 
L‘unité de perçage est endommagée.
• Envoyez le système de gazéification iSi Twist 'n Sparkle complet 

au service après-vente.
• Utilisez uniquement des capsules iSi eau de seltz originales.

Lors de la gazéification, du liquide s‘échappe entre la bouteille 
et la tige
La bouteille a été trop remplie
• Respectez les quantités de remplissage maximales (voir la 

section « Utilisation »).
Le système de gazéification a été incliné au cours de son utilisation
• Posez toujours la bouteille à la verticale sur une surface plane 

et stable.
Un trop grand nombre de capsules a été utilisé
• Pour une préparation, une seule capsule iSi eau de seltz originale 

suffit.
La tige de gazéification a été dévissée trop tôt
• Avant de dévisser la tige de gazéification, attendez la fin 

du sifflement (l'échappement automatique peut durer jusqu'à 
1 minute, voir section « Utilisation »).

Une trop grande quantité de pulpe ou d‘autres éléments solides 
est présente dans la boisson
• Évitez d'introduire de la pulpe ou d'autres éléments solides dans 

la préparation de la boisson, afin de prévenir tout excès de mousse.

La boisson ne pétille   pas ou trop peu
Aucune capsule iSi eau de seltz originale n‘a été insérée
• Insérez une capsule iSi eau de seltz originale dans la tige de 

gazéification.
Une capsule isi eau de seltz vide a été utilisée
• Retirez la capsule vide de la tige de gazéification et insérez une 

capsule iSi eau de seltz pleine.
La préparation n‘est pas suffisamment froide
• Plus la boisson est froide, plus le résultat sera pétillant.
• Le cas échéant, réfrigérez les ingrédients.
Le système de gazéification iSi Twist 'n Sparkle a été trop 
fréquemment utilisé dans un court laps de temps
• Dévissez la tige de gazéification, retirez capsule iSi eau de seltz 

et réchauffez la tige à l'eau chaude pendant env. 30 secondes. 
Le système est à nouveau prêt à l'emploi.

ATTENTION : Diverses substances, la pulpe de fruit ainsi que des 
liquides non filtrés peuvent entraîner une formation importante de 
mousse. Lors de l'ouverture rapide du siphon, la tige risque de se 
séparer brusquement de la bouteille et de causer des blessures. La 
tige doit donc toujours être dévissée avec précautions. En cas de 
formation de mousse ou de débordement de la bouteille, refermer 
et laisser reposer le siphon pendant environ 10 minutes en attendant 
que la mousse disparaisse. Au besoin, répéter la procédure.

Le sifflement lors de l'ouverture est conditionné par le système.

LISTE DES MATÉRIAUX UTILISES
• Tige de gazéification : PA, ABS, TPE, aluminium, acier 

inoxydable, POM, NBR, silicone, laiton nickelé, PU
• Bouteille de boisson gazéfiée : PET
• Bouchon de la bouteille de boisson gazéfiée : ABS, silicone
• Fond de la bouteille de boisson gazéfiée : PP
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